NHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE

@gﬂrw
BPOI-If

3ALLUTA PAIMATOPA 111.09207.1
WWW.ABTOBPOHA.P®
roa . OBbEM | "N
MAPKA & MOOEMb & pynycka | gBarATens ¢ ARKAM 5 mpygopa
JAC 1 T6 l 2018- i 2.0 i MK i MOSHbIV
= Bont M6x25
I ;/ Wait6a 6
[anka 3aknagHas M8x70
Banka

(=
Bont M8x20 1
LLlan6a 8 T
\.
)
)

3awumTta

Brynka 35mMm

Bont M8x60
LLlanba 8

Bont M8x20
l LWanba 8

Bbont 10x1.25%x20

T/ Lan6a 10

MHCprKLWIFl no yctaHOBKe:

CocTaB usgenvsa:

1. CHATbL NbINLHUK.

2. YcTaHOBUTbL raiku 3aknagHble M8 B otBepcTus (A), pasorHyTb YCUKK.

3. Bakpenutb 6anky npu nomoly Gontos M8x20 u wanb 8 (A) u npu nomotuym 6ontos 10x1,25x20
1 wanb 10 (B).

4. BkpyTuTb Ha 2-3 obopoTa B pe3bboBble oTBepcTUsa 6onTbl M8x60 yYepes BTYnku

35 mm c wanbamu 8 B otBepcTus (B).

5. YcTaHOBUTL 3alMUTy: NepeaHiolo YacTb 3aBecTu nog bamnep, 3afHiol YacTb 3aBeCTU Ha
ycTaHoBreHHble 6onTbl M8x60 (B), npu nomoluu 6ontoB M8x20 v waib 8 npukpenutb 3aLuTy K
6anke B otBepcTus (M), nepearioo

YacTb 3akpenutb 6ontamu M6x25 u waitbamu 6 B otBepceTus().

6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble CoeAMHeHNsi ¢ HeobxoauMbIM yeunuem. Kcnonb3oBaHue
NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLeHo.

HanmeHoBaHne

Banka

Bont M6x25
Bont M8x20
Bont M8x60
BonTt 10x1.25x20
Brynka 35 mm
[alika 3aknagHas M8
SawuTa

LLan6a 6

Lai6a 8

LWan6a 10

Kon-Bo MOMEHT 3aTsikkm

1w
2 Wwr.
5wt
2 Wr.
2 Wr.
2 Wwr
2 W
1w
2 Wwr
7 wr.
2 W

10 Hm
24 Hm
24 Hm
47 Hm

[ponsBoanTens BnNpase BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUThI.

TexHuyeckast nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




WHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA 111.09209.1 BRPOH-f

WWW.ABTOBPOHA.PO®

j j i j i
! | rog . OBbEM | . ™n
1 1 1 1 1
MAPKA o MOMERR -t ppimycka o mearaTens @ TATKAN o neveopa
1 1 1 1 1
1 1 ) 1 1 "~
JAC ! T6 i 2018- : 2.0 ' MK ' MONHbIN
Bont M8x20
Lllan6a 8
Banka
Bont M8x20
LLlan6a 8
D, BN S ~ve Bl e S A g DA =" 4
¥ 4
; : 1R )
TR \ N i s i1 % t
e . > - ‘¢ 3 == =
N A -
=10 ¢
. °‘ ;.
L) 5] . £ = " .
2ok
E G 99, AN 4 .:.o; -
b Y- ¥ : V- }'-.m s 3 A 2 o
MHCprKLWIFI no yCctTaHOBKe: CocTaB usgenus:
i s HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MoMeHT 3aTsikkiu
. BkpyTuTb Ha Heckonbko 060poToB LWTaTHbIe 6oNThbl B 0TBEpCTUS (A).
3. BKkpyTuTb Ha Heckonbko obopoTos 6onTel M8x20 ¢ wanbamu 8 B otBepcTus (B). 3awmTa 1 W
4. YcTaHoBUTbL Banky: 3aBecTu U 3adpUKCUPOBaTh Ha LWTaTHbIe 6oNThl B 0TBEpCTUAX (A). Banka 1w
5. YcTaHOBUTDL 3aLMTY: 3a/IHIOI0 YacTb 3aBECTU HA YCTaHOBMEHHbIe bonTbl M8 B Bont M8x20 4w 24 Hm
otBepcTusx (B), nepeaHtoto Yactb 3akpenutb 6ontamu M8x20 ¢ warnbamu 8 k barnke. Wari6a 8 4 Lu_r:

'
'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble CoeAnHEHNs ¢ HeobxoanMbIM yeunuem. Vicnonb3oBaHue '
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. !
'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

Mpov3BoanTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThbI.
TexHuueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALMTA KNn 111.09208.1 BPOI-A

WWW.ABTOBPOHA.PO®

roa | OBBEM | TN
MAPKA — +  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mppeona
JAC L Te ! 2018- ! 2.0 ! MKNM | MOMHbIV

["anka 3aknagHasa M10

[anka 3aknagHas M8

Bont M10x30
Lllanca 10

Bont M8x25
Llanba 8

SN

1 1
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: Cocras nsgenus: ! !
1. YcTtaHoBUTb ranku 3aknagHole M8 B otBepcTus (A), pas3orHyTb YCUKU. HanmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. YcTaHOBUTb raiiku 3aknagHele M10 B otBepcTtust (B). ! !
3. BkpyTuTb Ha Heckonbko o6opoToB 6onTel M10x30 ¢ wanbamu 10 B rankm 3awmra . 1 Wt .
saknaaHbie M10. Bont M8x25 V2wt 24 Hm
4.YCTaHOBMTb 3aLLMTY: NEPEeAHIO YacTb 3aBECTU Ha yCTaHoBeHHbIe 6on1Tbl M10 B BonT M10x30 oowr 47 Hm
nosuuusx (b), 3agHioto yacTb 3akpenuTb Gontamu M8x25 ¢ waibamu 8 k raiikam WaiiGa 8 ! 2 LUT' !
3aknagHbIM B no3numsix (A). Wait6a 10 ' 5 Lm_' '
5. BaTsiHYTb Bce pe3bboBble CoeMHeHUs ¢ HeobxoauMbIM yeunmem. KcnonbaoBaHuve lalika saknaaqas M8 , 2 o
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLleHo. o A ! wr.

[aiika 3aknagHas M10 ! 2 WT. '

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALUMTA PK 111.09210.1 BPOI-A

WWW.ABTOBPOHA.PO®

ron | OBbEM | ™
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
JAC | T6 | 2018- | 2.0 | MK | MOJHbIN
lanka 3aknagHas M8 KpoHwwTenH
Bont M8x20
Lanba 8
KpoHLwTenH

lanka 3aknagHaa M8
Bont M8x20
LLlanba 8

3awuTa

Bont M8x20

[anka 3aknagHas M10 LLlanba 8
Bont M10x30
LLlan6a 10
® S : @ - IVE :f‘ ]
s 4
: i i

1 1
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: Cocras nsgenus: ! !
1. YcTtaHoBUTb ranku 3aknagHole M8 B otBepcTus (A), pas3orHyTb YCUKU. HaumeHoBaHue : Kon-so : MOMEHT 3aTsXKKU
2. YcTaHOBUTb raiiku 3aknagHele M10 B otBepcTtust (B). | |
3. BkpyTuTb Ha Heckonbko o6opoTtoB 6onTel M10x30 ¢ wanbamu 10 B rankm 3awmra , 1 Wt ,
saknagHslie M10. KpoHLWTenH V2wt
4. YcTaHOBWTb KPOHLUTENHBI, 3adhmkcupoBaTte bontamm M8x20 ¢ wainbamm 8 k Banka | 1wt ¢
3aknagHbIM B no3uuusx (A). BonT M8x20 Vo8 ' 24 Hm
5. YcTtaHOBUTL Garky Ha KpPOHLUTEeHbI, 3acdukemposaTb 6ontamu M8x20 c waibamu 8. Bont M10x30 1 2 Lm_' 1 47 Hm
6.YCTaHOBUTDL 3aLUMUTY: NEPEAHIOI0 YacTb 3aBECTW Ha yCTaHOBEHHble 6onTel M10 B Waii6a 8 , 8 S
nosuuusx (B), 3agHioto yacTb 3akpenuTb 6ontamu M8x20 c waibamu 8 k Harke. Wari6a 10 ! . !
7. 3aTsiHYTb BCe pe3bboBble COeAMHEHNS C He0BXoaMMbIM ycunuem. icnonb3oBaHne a,” a 1 2 wr. 1
NMHEBMOMWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. ra'f'Ka saknagHas M8 , 2 wr. ,
[aika 3aknagHas M10 O 2WT
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
h .

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA TOMNJINBHOIO BAKA

111.09211.1

@gﬂna
BPOHA

WWW.ABTOBPOHA.PO®
ron . OBbEM | N
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
JAC R L 2018- | 2.0 | MKIM | MOMHBIV

lanka 3aknagHaa M10x65

KpoHLTenH 2
3awwmTa 1

Bont M10x20
LLlait6a 10 \;

Bont M6x20

Bont M10x1,25%x20
LLanta 10

Bont M8x20
LLlanba 8

KpoHLuTenH 1

Bont M8x20
LLlanba 8

CocTaB usgenus:

KpoHwTtenH 3

[anka 3aknagHas M8x65 T[anka 3aknagHas M8

. 3awmTa
Bont M8x20 Kpom
LLlan6a 8

=

[anka 3aknagHas M8x37

LIJTel7IH 5

BonTt M8x20
LLlanba 8

BonTt M8x20
LLlanba 8

lanka 3aknagHaa M6

Bont M6x20

[anka 6
Lanta 6

o &
1 1
1 1

1. BakpenuTb KpoHLTENH 1 ¢ nomoLbto 6onta M10x1,25x20 u waiibel 10 Yepes otBepctue (E) (puc.1). ! o !

2. YcTaHoBUTH raiiky 3aknagHyto M10x65 B otBepcTue (A), pasorHyTb yeuku (puc.2). 3akpenuTb HanmeHosaHme i Kon-so i MOMeHT 3aTsikKL

KPOHLUTENH 2 ¢ noMoLLbio 6onta M10x20 v waibel 10 k 3aknagHom (puc.3). BonTt M6x20 ! 2wt 9.8 Hw

3. YcTaHOoBUTL raiky 3aknagHyto M6 ¢ nposonokoit B otBepctue (B), BKPYTUTb B ranky Bont M8x20 | 9uT | 2'4 Hwm

Ha HeCKombKo 060poToB GonT M6x20 ¢ waitGoit (puc.4). 3akpenuTb KPOHLLTENH 3 Ha 6onT M6x20 v waiby 6 5ot M10x1.25x20 ! 1 LUT' ! 47 H

K 3aKknagHon u Yepes 6okoBoe oteepcTUe (XK) ¢ nomoLbto 6onta M6x20, waiibsl 6 1 raiikn 6 (puc.5). BonT M10XZb | 1 LIJT. | M

4. YcTaHoBUTL ranky 3aknagHyto M8X65 B otsepctue (B), pa3orHyTb ycuku, [aiika 6 ! 1 LUT- ' 47 Hwm

BKPYTUTb B raiiky Ha Heckosbko o6opoTtoB 6ont M8x20 c wanboi (puc.4). 3akpenuTb KPOHLUTENH 4 [ait M6 ' 1 : '

Ha 6onT M8x20 u waiiby 8 k 3aknagHom (puc.5). avka saknajHas ! WwT. !

5. YcTaHoBUTb raiky 3aknagHyto M8x37 B oteepctue (I7), pa3orHyTb yCuUKkU1, BKPYTUTb B raiky I'al:lKa saknagnas M8 . 1w, .

Ha HECKOMbKo 06OpOTOB GonT M8x20 ¢ Waitboi (puc.6). laiika saknapHas M8x37 ' 1w '

6. YcTaHoBuTb raiiky 3aknagHyto M8 ¢ nposorokoil B oTeepctue ([), BKpYTUTb B raiiky laika saknanHas M8x65 v twr

Ha Heckorbko 060poTos Gont M8x20 ¢ waiibol (puc.6). laitka saknapHas M10x65 ! 1w, !

7. 3aKkpenuTb KpoHLWTENH 5 ¢ nomoLybto 6ontoB M8x20 1 wainb 8 yepes oteepctust (M) u (0) (puc.7). 3aumta | 2wt

8. 3awumTy 1 3aKpenuTh B 3aaHEN YacTy ¢ NoMoLLblo 6onToB M8x20 v waiib 8 k kpoHwTenHam 1 1 2 (3). Kpoj"“JTe”H , 5w ,

B nepepnHeit YacTu BKpYTUTb Ha Heckonbko o6opoTtos 6onTbl M8x20 ¢ warbamu 8 yepes 3awmTty B LWait6a 6 ' 3wt '

KPOHLUTENHBI 3 1 4 (U1). LWan6a 8 - N TT) AR

9. 3awmTy 2 3aBECTU OTKPLITLIMM Na3aMun Ha yCTaHOBMEHHbIE 6onThl (M) 1 3akpenuTb K LWarnba 10 ' 2 WT. .

KpoHLUTenHy 5 6ontamn M8x20 yepea otBepcTus (K).

10.3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeAnHEeHUs ¢ HeobxoaumMbim yeunvem. Micnonb3oBaHne

MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

npOVI3BOﬂI/ITe)'Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKUUIO 3alLUThbI.

TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 et 113 2




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALMTA KNn 111.09208.1 BPOI-A

WWW.ABTOBPOHA.P®

Pwnc.8

MponssoauTenb BrnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: su rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 et 2 v3 2




	111.09207.1_21_lg
	111.09208.1_21_lg
	111.09209.1_21_lg
	111.09210.1_21_lg
	111.09211.1_21_lg
	Страница 3
	Страница 4


